
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1003
van KATHLEEN KREKELS
datum: 7 september 2017

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

GRUP omgeving vliegveld Malle  -  Stand van zaken

Het voormalige militair domein in Malle (Oostmalle) werd bij beslissing van de Vlaamse 
Regering van 30 maart 2012 omtrent het beleidskader voor de te vervreemden militaire 
domeinen opgenomen in categorie 3, waarvoor het gewest de herbestemming en 
ruimtelijke ontwikkelingsperspectieven zal vastleggen in een gewestelijk ruimtelijk 
uitvoeringsplan (GRUP). Op 12 juli 2013 nam de Vlaamse Regering hieromtrent een 
startbeslissing. 

Na de goedkeuring van het plan-MER organiseerde Vlaanderen op 31 januari 2017 een 
plenaire vergadering omtrent het voorontwerp van (GRUP). 

1. Op welke manier werd gevolg gegeven aan de afspraken die gemaakt worden op de 
plenaire vergadering?

2. Welke beleidsintenties heeft de minister met de conclusies van de plenaire 
vergadering van 31 januari 2017?

3. Op welke termijn zal de minister een ontwerp-RUP voorleggen aan de Vlaamse 
Regering?

4. Welke stappen dienen nog te worden genomen met betrekking tot de 
herbestemming van het gebied? 



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 1003 van 7 september 2017
van KATHLEEN KREKELS

1. Op basis van de adviezen die werden verstrekt in het kader van de plenaire 
vergadering, wordt door het departement Omgeving een voorstel van een 
ontwerpdossier uitgewerkt. Er is momenteel dus nog geen formele beslissing over de 
manier waarop er gevolg zal gegeven worden aan de afspraken vanuit de plenaire 
vergadering.

2. Zoals reeds gesteld in het antwoord op vraag 1 is er momenteel enkel een ambtelijk 
werkstuk hieromtrent. Er zijn voorlopig dus nog geen formele beleidsintenties.

3. Er is nog geen concrete datum waarop een ontwerp van gewestelijk ruimtelijk 
uitvoeringsplan aan de  Vlaamse Regering kan worden voorgelegd. 

4. Na de voorlopige vaststelling zal uiteraard de verdere decretale procedure tot opmaak 
van een gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan doorlopen worden (overeenkomstig de 
artikelen artikel 2.2.10 en 2.2.11 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening). In 
eerste instantie zal de Vlaamse Regering het ontwerpplan aan een openbaar 
onderzoek onderwerpen. Op basis van de resultaten zal vervolgens een definitief plan 
worden uitgewerkt. 


